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MATHEMATIQUES (15 points)

EXERCICE 1: Etude de la ferme traditionnelle latine. (3 points)

1. Dans le triangle EBH rectangleen H :

_BH . .-__3 _
cos40—BE 501tBE—COS4O~3,92m
2. a) BCH =180 — (40 + 45) = 95°.

CH __BC _ BH
sind0  sind45  sin95

b) Relation des sinus :

3 sin40

) CH="5 93

~1,94m

1 point
0,5 point
1 point

0,5 point

EXERCICE 2 : Représentation graphique de la partie AD du toit. (8,5 points)

1. AQ: 1)

2. C(6;1)placé

3. y=025x*-2x+c soit 1=025(6PF-2x6+c
1=9-12+c¢ donc c=4

4. ) (x)=0,5x-2

b)0,5x—-2=0soitx=4
)/ (x)>0six>4etf (x)<0six<4
d) Tableau variation : Cf annexe

S. a)a=f(6)=0,5x6-2=1

b) a est le coefficient directeur de la tangente au point C

0,25 point

0,5 point

0,75 point

1 point
0,5 point
0,5 point
1 point
0,5 point
0,5 point

¢) Les coordonnées de C(6 ; 1) vérifie I’équation: y=ax+b

) 1=6+b d’ou ==5
Equation de (7) : y=x-35

6. a) Tracé de la tangente

b) Tableau de valeurs : Cf. annexe
¢) Courbe : Cf. annexe

EXERCICE 3 : Evolution du capital. (3,5 points)

€2 _ 89600

. C3 _ 100352
" C1 80000

= L12et e = %9 600

=1,12

0,5 point
0,5 point

0,5 point

0,5 point
1 point

1 point
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0,5+ 0,25 point

C’est une suite géométrique de raison g = 1,12
0,25 point

2.
de premier terme C; = 80 000
3. Uy=U xq"! donc C,=80000x (1,12)™! 0,5 point
4. C,= 80000 x (1,12)™! =270 000
(1,12)""=2£—690909=3,375 donc In(1,12)™'=In(3,375)
Soit n=11, 7= 12 donc en 2012 1 point
ANNEXE DE MATHEMATIQUES
D :,/ =
=0
0 1 x'
Tableau de variation :
x 2 4 7
Signe de f° (x) - 0 +
Sens de 1 \ / 2,25
0

variation de
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Tableau de valeurs : Arrondir les valeurs au centiéme

x 2,5 3 3,5 4 5 5,5 6 6,5 7
fx) 0,56 0,25 0,06 0 0,25 0,56 1 1,56 2,25
SCIENCES PHYSIQUES

EXERCICE 1 : Acoustique (2 points)
_ 5107 ,
1. L—lOXlog——ng-~47dB 1 point
_ 21 _ I, _ I _ .
2. L=10xlog==10(log2 +log=—)=10log2+ 10log=—=L; +3 1 point
Iy Iy Iy
EXERCICE 2 : Thermique (3 points)
1. O=mxc(0¢-6;)=324x1005x 8=2604960J 1,5 point
_ 2604960 _ . . .
2. At =~5800 930 s soit 15 min 30 s 1,5 point

Examen : BCP TCBMA Epreuve : Mathématiques - Sciences Physiques  N° sujet; 08STCBMAQ1 “ Page : 4/ 4




